

“五一”不远行 赏景购物游沈北

“五一”假期临近,全家出游不必远行,其实好去处就在“家门口”。游沈北,乐之不尽,游客可在生态观光、休闲度假、农事体验、文化娱乐和温泉养生等特色旅游产品中体验到沈北新区多样的美。

如今,沈阳市沈北新区旅游产业风生水起,依托得天独厚的地理位置和丰富的旅游资源,倾力打造“春赏花、夏戏水、秋看画、冬玩雪、东南西北皆有所玩”的全域旅游胜地,沈北新区已成为辽宁乃至东北旅游的新地标。

“五一”小长假可来辽河七星湖景区赏无限自然好风光,辽河七星湖景区坐落于沈阳市沈北新区黄家乡,依托全国最大的平原湿地型水库——辽宁省石佛寺水库而建。在这里可约上三五好友,划起小船、戴着斗笠、披上蓑衣、撒下一网,体验渔翁之感。或与亲友围坐桌前,品尝开河鱼宴、开怀畅饮。

惊险刺激的火流星(过山车)、大摆锤、神秘河谷,身临其境的星际迷航、恐龙危机,童趣盎然的旋转木马、青虫小火车……5月1日—5月5日方特欢乐世界夜场首秀来袭。

“五一”小长假期间,沈北七星海世界推出“动物园+游乐场”形式活动,不仅推出多种亲子趣味比赛,还增设“萌宠神兽大集结”,羊驼、大孔雀、小矮马、小香猪等小动物也会在七星海世界与游客见面。

“五一”假期,怪坡东北虎园、怪坡风景区、仟睿达水上世界等旅游景区向游客全面开放。沈阳怪坡国际滑雪场将推出“集酷无动力运动乐园”项目,也将成为亲子畅玩的打卡地。与家人一同到北汤温泉洗温泉



辽河七星湖景区

沈北新区宣传部供图



仟睿达水上世界

沈北新区宣传部供图



七星海世界

侯晓飞 摄

的游客,还可免费享受丽人服务。

位于沈北新区的尚柏奥莱,在“五一”期间,推出“购物送礼”“微商城秒杀现金券”等惠民购物活动,为

沈城及周边消费者提供集休闲、观光、购物、娱乐为一体的购物天堂。

预计5月中下旬,沈北新区花海近两千亩油菜花还将免费向游人开



方特欢乐世界

沈北新区宣传部供图

放。在油菜花观赏期,沈北新区还将举办风筝节、文艺表演等活动。届时,赏花的游人可乘地铁2号线蒲田路站下车,直达花海,在这里置身花

海赏美景,也可以到乡村挖野菜,到周边品美食,到道义泡温泉,感受浓浓的春的气息和大自然复苏的味道。
辽沈晚报、聊沈客户端记者 王月宏

97种90万盆花卉亮相皇姑春季游

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 一个皇姑区,半个沈阳城;一天皇姑区,千年盛京史。4月28日,皇姑区在北陵公园召开皇姑区春季游暨北陵第三届花朝节启动仪式。以郁金香为主打的97个品种共90万盆花卉,亮相花朝节,种植面积达8000平方米。

据介绍,北陵第三届花朝节的花卉品种97个,数量更是达到了90万盆,是历届当中最多的一次,以郁金香为主打花卉,种植面积8000平方米,同时在正门入口广场,皇太极广场等点位设计制作了具有中国特色、北陵文

化的各种鲜花小品供游人欣赏。

今年皇姑区春季游,还将让世界遗产与非遗牵手。冯元平剪纸、于启全捏塑、张静轩鹿角椅、故宫古字画修复戴明举等30余位非遗传承人现场展示才艺,有意愿的市民可以现场报名,参加非遗联盟个人会员公益学习和传承。

沈阳市首个城区手绘地图也在启动仪式现场发布,地图不仅呈现景区景点、名胜古迹等旅游资源,同时,泰山路古老的计时工具日晷等街景,非遗手作工作室等首次出现在地图里。

另外,“钢笔手绘城市”个展发

布,皇姑区耄耋老者翟金生历时20年走遍全国16个省,用钢笔画出颐和园、故宫等千幅作品,现场展示的为12米长的描绘北陵公园从正门到陵寝中轴线景色的作品。今年5月,他的500多幅钢笔画作品将在皇姑区文化艺术中心展出。

春季游期间,皇姑区还将推出火宫殿美食节、百鸟公园喜鹊节、沈飞航空科普研学等10余项活动。以“一个皇姑区,半个沈阳城;一天皇姑区,千年盛京史”为主题,邀请省社科院、辽宁大学等文化学者和民俗专家组成“讲史团”,讲好故事,做好市民,展好形象。



北陵公园内各色郁金香悄然绽放。辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

沈阳市和平区第三届海棠文化节开幕

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月姣报道 4月28日,在沈阳市和平区长白岛森林公园内,南京桥西侧至小动物园间的一片花海间,游人如织,海棠花争相绽放。2019和平区第三届海棠文化节正式开幕。



28日,在和平区长白岛森林公园内,游人如织,海棠花争相绽放。和平区委宣传部 乔宇 摄

海棠自古就是一种雅俗共赏的名花,有着“花中神仙”“花贵妃”之称。人们将它看做是美好春天、吉祥欢乐的象征。徜徉期间,白的,红的,粉的……各色海棠竞相绽放,映衬着游人张张幸福的笑脸。

和平区城管局绿化科相关工作人员介绍,本次海棠花节占地面积约5万平方米,海棠花预计可以开放至五月中旬,可谓赏花正当

时。从现在起,浑河两岸将月月花开。继海棠花后,五月中旬樱花联袂绽放。5月末到6月初沈水湾公园将有大面积的百合花盛开,6月中旬起长白岛森林公园将陆续有油菜花、荷花相继绽放。

5月1日晚沈阳这些地方停气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 5月1日21:00—5月2日5:00,珠林路 86/86-

1/86—2/86—3/86—4/86—5/86—6/88—1/88—2/88—3/88—5号地区停气。

招标公告

(六)在沈阳地区拥有固定的经营场所或售后服务常驻机构
(七)本项目不接受联合体投标。

三、投标报名

(一)投标报名应提交的资格审查文件资料:

- 1.本企业介绍信原件;
- 2.有效的企业生产、经营或销售营业执照副本原件及复印件;
- 3.有效的企业资质证书原件及复印件;
- 4.有效的企业安全生产许可证原件及复印件;
- 5.增值税一般纳税人资格证明原件及复印件;
- 6.法定代表人身份证明书、法定代表人身份证复印件。如果不是法定代表人亲自参加投标的,还须提供授权委托书及受托人身份证明复印件(须带身份证原件核对);
- 7.提供本单位情况简介和招标纸张样品;
- 8.获取招标文件的联系人电话和电子邮箱。

注:复印件及其余材料需加盖投标人单位公章。

(二)报名时间、地点和招标文件的获取

1.报名截止时间
即日起至2019年5月8日(节假日除外)

上午(9:00—11:00)下午(13:30—16:00)
2.地点
辽宁省沈阳市和平区青年大街356号辽宁日报传媒大厦37楼

3.招标文件的获取
报名时符合招标方要求的投标者,招标方将以电子邮件形式发送招标文件到投标方指定的邮箱。

四、投标文件递交时间及送达地点

(一)递交投标文件截止时间
2019年5月29日16时(节假日除外)

上午(9:00—11:00)下午(13:30—16:30)
(二)投标文件送达地点
辽宁省沈阳市和平区青年大街356号辽宁日报传媒大厦

(三)联系人及联系方式
陈女士 024-22698458